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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Περιβάλλοντος εξέτασε το πιο πάνω νομοσχέδιο στη 

συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 25 Νοεμβρίου 2020.  Στη συνεδρίαση της 

επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν εκπρόσωποι των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του 

Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας, της Ιπποδρομιακής Αρχής Κύπρου και του Συνδέσμου Ιδιοκτητών 

Ευρωπαϊκών Αλόγων Κύπρου. Η Λέσχη Ιπποδρομιών Κύπρου, παρ’ όλο που κλήθηκε, 

δεν παρευρέθηκε στην επιτροπή, ωστόσο εκπροσωπήθηκε από την Ιπποδρομιακή Αρχή 

Κύπρου. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί της Υγείας των 

Ζώων Νόμου για εναρμόνιση αυτού με τον «Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 576/2013 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 12ης Ιουνίου 2013 σχετικά με τις μη 

εμπορικού χαρακτήρα μετακινήσεις ζώων συντροφιάς και με την κατάργηση του 

Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 998/2003» και με τον «Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2015/262 της 

Επιτροπής της 17ης Φεβρουαρίου 2015 για τη θέσπιση κανόνων σύμφωνα με τις Οδηγίες 

90/427/ΕΟΚ και 2009/156/ΕΟΚ του Συμβουλίου σχετικά με τις μεθόδους αναγνώρισης 

των ιπποειδών (κανονισμός διαβατηρίου ιπποειδών)». 

 Ειδικότερα, με το υπό αναφορά νομοσχέδιο διευρύνεται η εξουσία του διευθυντή 

των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών για επιβολή διοικητικού προστίμου μέχρι πέντε χιλιάδες 
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ευρώ, εκτός από τις περιπτώσεις παραβίασης ή μη συμμόρφωσης με διατάξεις του 

ενωσιακού δικαίου και τις περιπτώσεις παραβίασης ή μη συμμόρφωσης με διατάξεις του 

βασικού νόμου ή των δυνάμει αυτού εκδιδόμενων κανονισμών και/ή διαταγμάτων.  

 Σημειώνεται ότι για λόγους που προκύπτουν από τη σημασία και τους σκοπούς της 

προτεινόμενης νομοθετικής ρύθμισης, καθώς και λόγω έλλειψης χρόνου προς 

ολοκλήρωση της προβλεπόμενης διαδικασίας συζήτησης, σύμφωνα με τα 

προαπαιτούμενα στον Κανονισμό της Βουλής, ενόψει της διακοπής των εργασιών της 

Βουλής για την περίοδο των Χριστουγέννων, κρίθηκε σκόπιμη η κατά προτεραιότητα 

συζήτηση του νομοσχεδίου, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 40Α του 

Κανονισμού της Βουλής των Αντιπροσώπων της Κυπριακής Δημοκρατίας.  Ειδικότερα, 

για τη συζήτηση του εν λόγω νομοσχεδίου ακολουθήθηκε η προβλεπόμενη διαδικασία 

συζήτησης, όσον αφορά τα προνοούμενα στον Κανονισμό της Βουλής στάδια συζήτησης, 

αλλά για σκοπούς επίσπευσης της όλης διαδικασίας τα εν λόγω στάδια έχουν 

συμπτυχθεί. 

 Όλοι όσοι κλήθηκαν και παρευρέθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής συμφώνησαν 

με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του νομοσχεδίου. 

 Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Περιβάλλοντος, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, υιοθετεί τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του 

υπό αναφορά νομοσχεδίου και ομόφωνα εισηγείται στην ολομέλεια του σώματος τη 

ψήφισή του σε νόμο, όπως αυτό έχει τελικά διαμορφωθεί από νομοτεχνικής άποψης. 
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